

新田社区诵诗集 唱红歌 猜灯谜

欢欢喜喜迎元旦 和谐社区一家亲

本报讯 12月26日,为了迎接2021年元旦的到来,丰富居民的文化生活,当日上午,由新田社区主办、星光社工承办的元旦活动在鹿港小镇开展。

上午10点,广场上围满了附近小区的居民。在工作人员的带领下,大家齐诵《沁园春·雪》,同唱《东方红》,激

昂的诵读声和歌声感染了现场每一个人。活动现场,工作人员还组织了猜灯谜、趣味游戏等精彩活动内容,为居民搭建了交流沟通的平台,营造了文明和谐的社区氛围。

记者 鲁慧
通讯员 王建丽 文/图



爱心义剪 贴心服务

宏康社区

本报讯 12月25日上午,国基路街道宏康社区养老服务中心联合尚和社工,邀请标榜美发学校的理发师,免费为社区老年人开展公益理发活动。

一大早,标榜美发学校的理发志愿者们,便自带工具来到社区服务中心,老人们也早早地来到社区,依次登记排队等候。理发志愿者运用娴熟、精湛的理发技术,细心地为每一位老人修剪头发。理发师们认真细致地剪完一个又一个,等候理发期间,居民有序地排着队,社工、义工与居民开心地聊天进行互动,现场气氛相当活跃。老人们剪了新发型,脸上露出了满意的笑容,称赞志愿者们不仅手艺好,为民服务的志愿精神更是值得赞扬。

活动结束后,很多居民依依不舍,期待社区今后多开展类似的便民利民活



动。社工表示,爱心义剪活动还将继续在社区开展,而且会针对社区中高龄老年人,以及出行不便的人群适时推出上门义剪服务,力求此项服务能真实帮到有需要的人群,持续为居民提供实实在在的服务。

记者 鲁慧 通讯员 李晓林 文/图

关爱儿童 真诚帮扶

金印阳光社区

走访慰问困境儿童家庭



本报讯 为了更好地帮助困境儿童健康快乐成长,近日,玖久社工护童志愿服务队走访慰问金印阳光社区两户

困境儿童家庭,为困境儿童送去温暖的问候和真诚的关怀。

活动中,志愿者们与困境儿童及家长进行了亲切的交谈,详细了解孩子们目前的生活、身体状况和学习情况,鼓励困境儿童要努力学习,成为一个自强、自立、积极向上的好孩子,要勇敢克服暂时困难,健康快乐地成长,并表示将会继续关注困境儿童的成长,尽其所能给予必要的帮助,为困境儿童家庭解决实际困难。

记者 鲁慧
通讯员 孙小格 文/图

国基社区

本报讯 近日,国基社区、比邻社工联合省文标榜美容美发学校举办了“义剪进社区,情暖聚民心”爱心义剪活动,为社区居民提供免费理发服务。

在国基社区很多得知此次活动的老年人早早来到活动地点等候,工作人员与等待的老年人聊天,了解他们近期的生活状况。活动中,理发师认真地为每位老年人服务。在理发师的巧手下,老年人都变换了新发型。

此次活动吸引了不少居民参与,取得了不错的效果。赢得了社区居民的一致



认同,对爱心义剪公益活动表示支持。
记者 鲁慧 通讯员 曹月 文/图

风雅颂社区

宣讲困境儿童保护政策

本报讯 为全面贯彻落实国家和省市关于加强困境儿童保障工作的决策部署和工作要求,为更好地营造良好、健康的关爱儿童社会环境,近日,风雅颂社区开展了“助力守护,关爱童行”困境儿童关爱系列社区倡导宣传活动,让广大监护人了解掌握自己的义务、自动自觉行使应有的职责,让政策法规制度在基层更好地扎根结果、落地生花。

活动介绍了本次课程的意义和主要内容,并为困境儿童监护人和社区工作人员讲解了关爱困境儿童保护的

相关政策和国务院关于困境儿童关爱保护工作的最新部署,通过生动的案例分析,理论和实践相结合,引导父母及其他监护人强化监护主体责任,为儿童健康成长创造良好氛围。

本次宣讲围绕着保护困境儿童相关政策,结合相关案例进行了深入讲解,旨在培训和指导社区工作人员提升业务素质、提高关爱服务技能,引导儿童监护人强化监护主体责任意识、依法履行监护职责和抚养义务。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌

老年生活 别样精彩

宏康社区 手工制作彩绘杯垫

本报讯 近日,宏康社区养老服务中心联合尚和社工,开展“手工创意彩绘杯垫”活动。社区内有20名居民参加了此次活动。

活动开始,社工向居民们介绍了本次活动的主题及内容,给参加活动人员都分发了空白的杯垫、五彩缤纷的颜料和工具,并对彩绘杯垫画的上色技巧和注意事项进行了详细的讲解。活动中,居民们展开自己想象的翅膀,通过自己的努力手绘出一个个不同风格不同图案的美丽杯垫。大家纷纷秀起了自己的成果,看着自己画好的杯垫,大家都开心地笑了。整个活动现场弥漫着浓厚的创作热情和居民



们欢快的笑声。
此次活动通过亲手绘制作品,不仅丰富了居民的业余生活,培养了居民的动手、动脑及创新能力,也为大家提供了一个创造美、展示美、欣赏美的机会。
记者 鲁慧 通讯员 李晓林 文/图

手工DIY 提高孩子想象力



本报讯 近日,风雅颂社区联合比邻社工、杰西幼儿园共同开展了“多彩童年 快乐相伴”儿童手工DIY制作斜挎包活动。

活动现场,杰西幼儿园小朋友端正地坐在桌子前,看着五颜六色的无纺

布,眼里充满了期待。社工和志愿者们拿着DIY材料为大家细致地讲述了制作的流程、技巧以及注意事项,小朋友们纷纷拿起手中的工具和材料,在社工和志愿者老师的帮助下,一步步地裁剪、固定、粘贴、穿线。不一会儿,一张张颜色鲜艳的无纺布就变成了一个个立体精致的小包包。看着自己亲手制作的手工,孩子们相互展示,享受着成功的喜悦。

此次手工制作活动使孩子们亲身进行了实践,为孩子们提供了一个创造美、展示美、欣赏美的机会。
记者 鲁慧 通讯员 任萌萌 文/图